
 

Present perfect tense 

(Předpřítomný čas) 

- vyjadřuje děj, který začal v minulosti a následky máme v současnosti  
- čeština ho nezná jako samostatný čas: I have visited Malta. – Už jsem byl na Maltě. 

                                                                         Jane has broken her arm. – Jana má zlomenou ruku.  
                                      

- tvoření:   podmět + have/has + past participle  

                                                                                        (reg. = sloveso + -ed / irr. = tzv. 3. tvar) 

 I have visited Malta. Jane has broken her arm. 
 

- záporná věta:   podmět + haven´t/hasn´t + past participle 

 I haven´t visited Spain. Tom hasn´t broken his arm. 


